

ERRATA

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 02/2024

CHAMAMENTO PÚBLICO COM O OBJETIVO DE SELECIONAR E CREDENCIAR EMPRESAS DO RAMO DE CONSTRUÇÃO CIVIL A MANIFESTAREM INTERESSE NA APRESENTAÇÃO DE PROPOSTA À CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, PARA ELABORAÇÃO DE PROJETOS E CONSTRUÇÃO DE 144 UNIDADES HABITACIONAIS, TIPO APARTAMENTO COM VARANDA, DENOMINADO CONDOMÍNIO RESIDENCIAL CRISTO REDENTOR I, NO ÂMBITO DAS LINHAS DE ATENDIMENTO DE PROVISÃO SUBSIDIADA DE UNIDADES HABITACIONAIS NOVAS EM ÁREAS URBANAS COM RECURSOS DO FUNDO DE ARRENDAMENTO RESIDENCIAL E DO FUNDO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, INTEGRANTES DO PROGRAMA MINHA CASA, MINHA VIDA, FAIXA 1 - FAR, DE QUE TRATA A MEDIDA PROVISÓRIA N.º 1.162, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2023.

No termo de referência no item 4 e no Item 6 – VIII e no Edital no item 8.1 - VIII onde lê:

“Matrícula nº 76.042 – Livro 2EI – FLS 7, do Cartório de Registro de Imóveis.”

Leia-se:

“Matrícula nº 77.225 – Livro 2EP – FLS 180, do Cartório de Registro de Imóveis.”

As demais cláusulas do Edital de chamada pública nº 2/2024 continuam inalteradas.

Patrocínio, 09 de Abril de 2024



Arthur Roque Dias
Secretário Municipal de Urbanismo